INekuus 2. NMpoaonbHbie U NonepeYvHble NSIOCKMe BOSHbI
B OAHOPOAHbLIX N30TPOMHbIX cpeaax

. Nnockune 3BYKOBbI€ BOJIHbI B XXUOKOCTAX U ra3ax.
YprrMe BOJIHbI B TBepAbIX Tenax:
- YpaBHEHNA MEXaAHUKA CMNJIoLIHON cpedbl B OTCYTCTBUE BA3KOCTH,
- JINHEapPn30BaHHbIE YpaBHEHUA aKYCTUKKN, NMPOAOJIbHbIE 3BYKOBbLIE BOJIHbI
- ynpyrume rnyockmne BOJIHbl B U3OTPOTHbIX TBEPAbIX TEJaX

. MINockKkne anekTpoMarHnTHbIe BOSIHbI B O4HOPOAHON N30TPOMNHOMU
cpene 6e3 gucnepcum:

- ypaBHeHNa Makceenna n matepuarnbHble YpaBHEHUS;

- YpaBHEHUA Nonda ANs NioCKNUX BO3MYLLEHUI B N30TPOMHOW cpeae;

- ONEKTPOMAarHUTHbIE BOMHbI B U3OTPOMHOM cpeae

- nonapu3auns nonepeYHbIX BOSH
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